
1 

 

 

 

Concept besluitenlijst openbare raadsvergadering 26 september 2018  
Aanvang: 20.00 uur 

Sluiting  : 23.50 uur 

Locatie  : Raadzaal raadhuis gemeente Laren 

 

Aanwezig: 

 

 

Larens Behoud  - Wim van der Zwaan, Bart Vos, Sean Bogaers, Karel Loeff, Eric Hurink, Hans 

van Goozen  

Liberaal Laren - Jacqueline Timmerman, Evert de Jong, Maria Klingenberg-Klinkhamer, Rik 

Snoek (tot 23.30 uur) 

VVD - Désirée Niekus, Johan de Bondt, Hans Faas 

CDA - Erwin van den Berg 

D66 - Nico Wegter 

Voorzitter: Rinske Kruisinga   

Griffier: Corry Holtslag 

Wethouders: Peter Calis (Larens Behoud), Karin van Hunnik (Larens Behoud), Ton Stam (VVD) 

Afwezig: - 

                                                       

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering. Mededeling wordt gedaan van het live-streamen van de vergadering en van het 

besluit van het presidium inzake de zitplaatsen van de collegeleden aan de raadstafel. De heer Breunesse van het 

ServicePunt BEL Combinatie is aanwezig t.b.v. eventuele ondersteuning voor de chroombooks. Van de fracties LL en 

CDA zijn twee amendement ontvangen voor agendapunt 7.2 en van de fractie VVD een amendement voor agendapunt 

7.5. De fractie VVD heeft een `motie vreemd aan de orde van de dag’ ingediend inzake duurzame energie, de fracties 

VVD, LB en LL inzake grenscorrectie en de fracties CDA en D66 inzake de vergunningverlening van een evenement. De 

moties worden aan de agenda toegevoegd. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

2. Mededelingen / Voortgang grote projecten 

Raadslid Hurink inzake het niet doorgaan van de bijeenkomst van de klankbordgroep Regionale 

Samenwerkingsagenda(RSA), de terugbrenging van het aantal speerpunten op de RSA en de te ontvangen uitnodiging 

van de Regio. 

Raadslid Faas inzake een eerste bijeenkomst van de radenadviescommissie (RAC) Crailo in Bussum en de benoeming 

van de heer Van den Berg tot voorzitter van de RAC. 

Wethouder Stam inzake de goedkeuring door de Autoriteit Woningcorporaties van de fusie Woningcorporatie Het Gooi 

en Omstreken/WBV Van Erfgooiers en de (voorgenomen) bestelling van insectenhotels. 

Wethouder Calis inzake de door de raad ontvangen programmabegroting en de te plannen bijeenkomst van de 

klankbordgroep Financiën. 

Wethouder Van Hunnik inzake een herhaalde oproep voor deelname aan de Sociale Adviesraad en de stand van zaken 

met betrekking tot het gebruik van Stints door kinderdagverblijven en buitenschoolse opvangorganisaties in Laren.  

 

3. Beantwoording vragen 

Er zijn geen vragen ontvangen. 
 

4. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 

Er zijn geen meldingen.  
 

5. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergaderingen 27 juni en 4 juli 2018 

De besluitenlijsten worden conform vastgesteld. 

Toezegging voorzitter n.a.v. verzoek mevrouw Timmerman: vragen, amendementen en moties zullen op de gemeentelijke 

website bij het audiotranscript worden geplaatst.  

 

6. Vaststellen lijst ingekomen stukken 

De lijst wordt conform vastgesteld. 

Toezegging voorzitter n.a.v. verzoek mevrouw Timmerman: brief nummer 41 onder categorie III wordt meegenomen 

naar het presidium. 

 

7. Raadsvoorstellen:    

7.1 Herbenoeming lid Rekenkamercommissie 

De raad besluit conform voorstel. De voorzitter overhandigt de heer Lemmens namens de raad bloemen. 
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7.2 Vaststelling bestemmingsplan Correctieve herziening Laren 

Het amendement van de fracties LL en CDA inzake verspringende goothoogten wordt met 7 stemmen voor (LL, CDA, 2 

leden LB) en 8 stemmen tegen (VVD, D66, 4 leden LB) verworpen. 

Het amendement van de fracties LL en CDA inzake het bebouwingspercentage Rosa Spierhuis wordt met 5 stemmen 

voor (LL, CDA) en 10 stemmen tegen (LB, VVD, D66) verworpen.  

De raad besluit met 10 stemmen voor (LB, VVD, D66) en 5 stemmen tegen (LL, CDA) conform het voorstel. 

 

7.3 Werkplan en begroting Metropoolregio Amsterdam 2019 

De raad besluit conform voorstel. 
 

7.4 Advies Commissariaat voor de Media 

De raad besluit conform voorstel. 
 

7.5 Algemene plaatselijke verordening Laren 2018 

Het amendement van de fractie van de VVD inzake artikel 2.58 wordt met 2 stemmen voor (VVD) en 13 stemmen tegen 

(LB, LL, D66, CDA, 1 lid VVD) verworpen. 

De raad besluit conform voorstel. 

 

7.6 Eerste begrotingswijziging 2018 BEL en DVO 2018 Laren 

De raad besluit conform voorstel. 
 

7.7 Zienswijze resultaatbestemming 2017 OFGV 

De raad besluit conform voorstel. 
 

7.8 Initiatiefvoorstel D66 afkoppelen gemeentelijke gebouwen 

De raad besluit conform voorstel. 
 

7.9 Moties vreemd aan de orde van de dag 

De motie van de fractie van de VVD inzake duurzame energie voor Crailo wordt met 10 stemmen voor (VVD, LB, D66) 

en 5 stemmen tegen (LL, CDA) aangenomen. De heer Vos legt een stemverklaring af. 

Over de motie van de fracties VVD, LB en LL inzake het verzoek aan de Minister van BZK om een grenscorrectie wordt 

hoofdelijk gestemd. De leden Van den Berg en Bogaers leggen een stemverklaring af.  Voor de motie stemmen de leden 

Vos, Van der Zwaan, Bogaers, De Bondt, Faas, Van Goozen, Hurink, De Jong, Klingenberg, Loeff, Snoek en 

Timmerman. Tegen de motie stemmen de leden Wegter, Van den Berg en Niekus. De motie wordt met 12 stemmen voor 

en 3 stemmen tegen aangenomen. 

De motie van het CDA en D66 inzake de vergunningverlening van een evenement op de Brink wordt met 2 stemmen 

voor (CDA, D66) en 12 stemmen tegen (LB, VVD, LL) verworpen. De heer Wegter legt een stemverklaring af.  

 

 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 

Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 31 oktober 2018. 

 

 

 

 

 

mw. C.J.E. Holtslag   mw. drs. R. Kruisinga 

griffier     voorzitter 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via https://laren.raadsinformatie.nl/. Het besprokene is terug te 

lezen in het aangekoppelde audiotranscript 

https://laren.raadsinformatie.nl/

